

پریس ریلیز

31 مارچ، 2015 سے پہلے پابندی ہے

پاکستان بھر میں زندگیوں کا تحفظ - ایکسپو 2015

حکومت پاکستان کے اشتراک سے سالانہ 2 کروڑ مستحق افراد کو انسانی ہمدردی اور ترقیاتی امداد فراہم کرنے والی 50 سے زائد غیر سرکاری تنظیموں نے 31 مارچ کو ایکسپو 2015 میں اپنے کام اور خدمات کا مظاہرہ کیا۔

جناب کنونشن سینٹر اسلام آباد میں منعقدہ ایکسپو میں ہزاروں کی تعداد میں لوگوں نے شرکت کی اور انسانی و ترقیاتی تنظیموں کی جانب سے پیش کردہ خدمات میں دلچسپی اور اطمینان ظاہر کیا۔ ان معلومات میں بنیادی زندگی سے متعلق خدمات مثلاً تعلیم، چھت، غذائیت، بہتر خوراک، صاف پانی، صحت کی بہتری کے منصوبوں میں حفظان صحت، سماجی بہبود اور قدرتی آفات میں بچاؤ کی خدمات شامل تھیں۔ اس موقع پر طلباء، ماہرین تعلیم، کاروباری شخصیات، میڈیا اور تحقیقی اداروں کے نمائندوں نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔

اس موقع پر گفتگو کرتے ہوئے پی ایچ ایف پالیسی اینڈ کمیونیکیشن ایڈوائزر، نرگس خان نے کہا

’یہ ایسا موقع ہے جہاں سے انسانی ہمدردی اور ترقی کیلئے قائم تنظیمیں ملک بھر میں حکومتی تعاون سے فراہم کردہ خدمات اور جاری منصوبوں سے متعلق معلومات عوام کے سامنے پیش کر سکتی ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ ہماری خدمات کو دائرہ بہت وسیع اور پر اثر ہے تاہم دور دراز علاقوں تک رسائی نہ ہونے کے باعث عوام کو ان خدمات کا اندازہ نہیں ہو پاتا۔ انہوں نے کہا کہ ہماری خواہش ہے حکومتی تعاون کے ساتھ ہم معاشرے کے ان غیر محفوظ اور عدم توجہ کے شکار طبقات تک رسائی حاصل کریں، اسکے ساتھ ساتھ ہمیں امید ہے کہ اس نمائش کے ذریعے شرکاء تک این جی اوز، حکومت اور پارٹنرز کے اقدامات کی مثبت انداز میں ترجمانی ہوگی اور انہیں جاننے میں آسانی ہوگی کہ کس طرح یہ سب انکے ساتھی شہروں کی زندگیوں میں بہتری لارہے ہیں۔

انہوں نے مزید بتایا کہ ایکسپو 2015 میں شامل تمام تنظیمیں حکومتی ترجیحات اور فریم ورک کو مدنظر رکھتے ہوئے کام کرتی ہیں اور حکومتی تعاون کے ساتھ معاشرتی استحکام کیلئے ہر سطح پر مصروف ہیں جس میں رسائی، تعاون اور خدمات کی فراہمی شامل ہے۔

ایڈیٹرز کی معاونت کیلئے معلومات پی ایچ ایف سے متعلق

پاکستان ہیومنٹیرین فورم (پی ایچ ایف) پاکستان بھر میں انسانی ہمدردی اور ترقیاتی تعاون / امداد پر مشتمل منصوبوں پر کام کرنے والی 55 سے زائد غیر سرکاری تنظیموں (این جی اوز) کا نمائندہ فورم ہے۔

پی ایچ ایف کا قیام جون 2003 میں عمل میں آیا جس 2002 میں ملک کے شمالی علاقوں میں آنے والے زلزلے کے بعد معلومات اور ذمہ داریوں کی تقسیم و فراہمی کے موثر ادارے کی ضرورت محسوس کی گئی۔ صف اول کی تمام بین الاقوامی تنظیمیں غیر رسمی ممبر کے طور پر بچاؤ کی ذمہ داریاں نبھار رہی ہیں۔

آج، پی ایچ ایف غیر رسمی معاون فورم کے طور پر کام کر رہا ہے جو کہ ملک بھر میں انسانی ہمدردی اور ترقی کی ضروریات کے تحت کام کرنے والی بین الاقوامی تنظیموں کو تعاون اور سہولیات فراہم کرتا ہے۔ تمام پی ایچ ایف ممبر کیلئے فورم کے ضابطہ کار پر دستخط اور انکی پاسداری لازم ہے، جس کے تحت انہیں قومیت، جنس، پس منظر، سیاسی وابستگی اور مذہبی تعلق سے بالاتر ہو کر پر پاکستانی کو خدمات فراہم کرنا ہونگی۔ ممبر تنظیمیں کسی قسم کے سیاسی، معاشی، فوجی یا دیگر مقاصد سے بالاتر ہو کر آزادانہ کام کریں گی اور دانستہ یا غیر دانستہ طور پر کسی ڈونر گورنمنٹ کے ایجنڈے پر کام نہیں کریں گی۔ پی ایچ ایف اپنے ویژن، مشن اور مینڈیٹ کے مطابق شفاف، بلا امتیاز اور تعاون کی بنیاد پر کام کریں گی۔

مزید معلومات کیلئے رابطہ: نرگس خان، پالیسی اینڈ کمیونیکیشن ایڈوائزر

ای میل: nargis.khan@pakhumaintarianforum.org

فون: 03455007256